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23 січня 2015 року у приміщенні Миколаївської обласної ради професійних спілок відділе
нням НСПП в Миколаївській обласні (далі –Відділення) проведена нарада-семінар на
тему "Співпраця відділення НСПП в Миколаївській області зі сторонами соціального
діалогу", в якій взяли участь трудові арбітри, незалежні посередники, працівники
відділення НСПП. 

  

Нарада-семінар розпочалась вступним словом Оксани Євченко, начальника відділення
НСПП в Миколаївській області, яка зазначила, що в соціальному діалозі беруть участь
три сторони – профспілки, організації роботодавців та органи державної влади.
Відділення здійснює співпрацю з кожною із зазначених сторін у багатьох напрямах
діяльності. 

      

Завідувач сектору правового забезпечення Відділення Валерія Карасьова розповіла
присутнім як Відділення співпрацює зі сторонами та органами соціального діалогу під час
здійснення заходів із запобігання та безпосереднього вирішення колективних трудових
спорів (конфліктів), також вона наголосила, що тільки у співпраці зі сторонами
соціального діалогу можливе ефективне виконання завдань Відділення.

  

Для висвітлення позиції професійних спілок, як однієї зі сторін соціального діалогу, на
семінар-нараду було запрошено Любов Онищенко, заступника голови Миколаївської
обласної ради профспілок, трудового арбітра НСПП, яка проінформувала присутніх, що у
минулому році Відділення взяло участь у Днях облпрофради у Доманівському та
Очаківському районах, де начальником Відділення надавались консультації з питань
діяльності Національної служби посередництва і примирення.

  

Любов Онищенко також наголосила, що завдяки спільним зусиллям та оперативній
роботі Відділення та Миколаївської обласної ради профспілок у 2014 році було
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врегульовано конфлікти на двох підприємствах міста Миколаєва ще до виникнення
колективних трудових спорів на них.

  

Співпраця між Відділенням та Миколаївською обласною радою профспілок здійснюється
також шляхом функціонування громадського Університету правових знаньдля
представників профспілок потенційно конфліктогенних підприємств, арбітрів та
посередників, який було започатковано ще у 2008 році.

  

Заступник голови Миколаївської обласної ради профспілок висловила сподівання на
продовження активної співпраці та пошуку нових форм співробітництва.
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